



荣誉展登

二星级
党(总)支部

江苏公司党总支

江苏奥克现有员工465人，党员64人，其中42名党员组织关系在园区，22名流动党员。目前公司党组织为党总支制，分设生产、机关和仓储公司等3个党支部。党总支由5名委员组成，下设2个工作小组。下面，向大家简要介绍江苏奥克党总支日常做法：

一、规定动作，全面覆盖，双重动作同步开展。

江苏奥克能够持续健康、快速、和谐发展，得益于我们党组织和正确引导的积极作用。同时，也得益于企业的高速发展和领导班子对党建工作高度重视和支持。真正体现了同频共振、互促共进，实现了党建工作“规定动作”与“自选动作”的同步健康发展。

(一) 规定动作，严格落实。再提升。4年来，江苏奥克党建工作将思想大解放讨论，坚持管党人才，“树人”“树事”常态化、制度化、民主生活会制度化。“三会一课”，坚持党费缴纳制度建设，五星级服务室党费制度创建，党员统一活动日作为党建引领企业发展“规定动作”，定时定点，高质量落实，树立活动标杆，规范动作流程，坚持做到“五星级党组织”。而逐步进步。

(二) 自选动作，重创新。求突破。江苏省委书记树立党建融入企业生产经营，促进企业进步发展。4年来，江苏省委党建工作立足企业实际，凝聚党员先锋力量，树立模范典型。

(三) 党建融入生产，企业党建赋能发展。江苏奥克牢固树立党建融入生产，促进企业进步发展。4年来，江苏奥克党建工作立足企业实际，一是每月树“党员一面旗”，树标杆，向我看齐；二是公司设置大旗帜中，江苏奥克党总支建立8个党员先锋队，以点带面，促进检修改造工程顺利完成，党员一群人，真抓实干，光耀新时代；三是走在雷锋路，爱国教育、缅怀先烈、环保共建等活动中，党总支始终坚持党员吃苦在前的精神发挥尽致，为员工树立榜样力量，努力传播正能量，促进企业发展；四是积极组织召开园区内企业党建工作会，自选园区企业负责人，党建十项工作莅临江苏奥克，讨论研究党建工作。五是今年6月，扬州市委组织部郎书记到访江苏奥克，考察党建工作，江苏奥克总经理董振鹏带领参观了我们厂区党建活动室，走访大师工作室、新吸烟室先锋责任区，了解江苏奥克党建工作的展开情况。

二、健全制度，规范运行，党建工作同步开展。

江苏奥克能够持续健康、快速、和谐发展，得益于我们党组织和正确引导的积极作用。同时，也得益于企业的高速发展和领导班子对党建工作高度重视和支持。真正体现了同频共振、互促共进，实现了党建工作“规定动作”与“自选动作”的同步健康发展。

机制力强完美

党总支从建立和完善党建工作制度入手，建立了党建工作长效机制，保证党建工作规范有序的开展。

(一) 建立完善的党建工作制度。根据党建工作制度化、规范化、程序化的要素，建立并完善了党组议事、党费收缴、党员活动日、党员民主评议党建工作责任制。入党积极分子培养发展，“五必访、六必谈”等15项工作制度。常态化地做好“三会一课”制度的落实。每季度召开党员大会，各支部，创新做好党员冬季扩大党会工作的落实和《我是共产党员》系列讲读的落实。党的十九大召开之前，全国政协副主席，江苏省委书记朱建民、总经理董振鹏、党总支书记潘增华等党员干部及广大党员，以“我是共产党员”的身份，讲党课共计20余场。

(二) 充分利用互联网，开展党建工作。一是党总支建立了“江苏奥克党员先锋微信群”，江苏奥克微信订阅号，不仅加快了党建工作信息交流，同时发挥了支部之间的互相促进作用。二是充分利用互联网开展党建工作，根据公司各部门分散的实际情况，党建工作部署、汇报、各类工作会议、党员培训教育等利用互联网来完成，提高了工作效率，促进了情况及时上传下达。三是利用互联网开展远程教育，达到了党员教育多样化。

(三) 加强党员队伍能力建设。加大了在生产一线职工、专业技术骨干及经营管理人员中发展党员的工作力度，严格规范党员工作程序和纪律，注重“三培养”工作。2017年，有3名员工加入中国共产党。先前有13名党员生产经营骨干走上领导岗位。2017年奥克集团评选了优秀员工，其中江苏奥克党支部有51%是党员。

三、共创求新，规范自律，打造基层模范党支部。

根据“规定动作不走样，自选动作求特色”的工作要求，党总支在党建工作中注重了创新和探索。

(一) 定期召开“三方联席会议”。在奥克集团制定的“党、政、工三方联席会议制度”的基础上，公司每季度召开一次由公司行政班子领导，党总支和支部主要领导、工会和分工会领导参加的党群工作联席会议，研究总结部署党群工作，不断解决党群工作出现的新问题，推动了党群工作的落实。

(二) 充分利用互联网，开展党建工作。一是党总支建立了“江苏奥克党员先锋微信群”，江苏奥克微信订阅号，不仅加快了党建工作信息交流，同时发挥了支部之间的互相促进作用。二是充分利用互联网开展党建工作，根据公司各部门分散的实际情况，党建工作部署、汇报、各类工作会议、党员培训教育等利用互联网来完成，提高了工作效率，促进了情况及时上传下达。三是利用互联网开展远程教育，达到了党员教育多样化。

(三) 加大党建工作宣传，研讨落实力度。为进一步为党群工作营造良好的工作氛围，加大宣传力度，公司在《奥克半月刊》上开设党务工作专版，提高了党建工作知晓度。公司设立了宣传板、宣传栏，强化了党建工作监督。2017年《党建工作》正常开展活动，集中党总支委员、党支部委员、党工干事、党务骨干定期开展民企党建工作研究，《扬州党建》2017年第二期，仅征党校《白沙论坛》2017年第二期以刊登党建理论及经验文章。

扬州市委市级机关工委到访江苏奥克
实地考察党员教育实境课堂

在生产环氧乙烷过程中，产生大量的二氧化碳排放，党员提出建议，企业采纳实施，建立回收二氧化碳装置，变废为产品对外销售；在此基础上，积极推进DMC装置建设，将二氧化碳与生产产品环氧乙烷合成，生产锂电池电解液，有力促进电动汽车锂电池的生产，将企业绿色小循环推送到国家绿色能源大循环中去。党员针对绿色环保经济发展，每年进行循环水利用、乙二醇循环回收、噪音消减、富余热量回收、冰机冷量优化、节能等小发明、小创造、小改造等30多项；每年参与节能减排活动增收1000多万元。

考察接近尾声时，陈主任讲到：企业党建工作要积极探索本职岗位进行，将企业生产运营与党建工作巧妙结合，特别是民企党建工作；奥克重视企业文化，而且别具特色，努力构建新型党建工作模式。要坚持持续性工作开展，着力打造“我是党课主讲人”、“党员先锋”等活动日等，为更好的展开党员教育实践课堂作出积极贡献。

(江苏奥克 王磊)

本报讯 为认真做好全市“双十双百”领学计划推进工作，在前期申报的基础上，7月19日上午，在扬州市委组织部的牵头下，扬州市委市级机关工委考核组成员陈金富主任，在扬州化工园企业党工委丁翠萍科长陪同下，到访江苏奥克，实地考察党员教育实践课堂，江苏奥克生产党支部书记、总工程师韩正民等介绍了创研党员教育实践课堂的基本情况。

考核组成员到访后，陈主任一行参观了厂区中控室、名师工作室、党员活动室等具有特色的党员教育基地，在中控室观看了《奥克先锋》党员故事集，深入了解了绿色环保DMC装置、名师工作室等情况，党管人才建设、党建概况、党员活动、组织生活等情况。

江苏省生产力促进中心《绿色循环经济支撑基地》为课题，在生产装置内共设立8个党员责任区，全公司70名党员成为践行绿色循环经济志愿者，全方位肩负起履行绿色循环经济的责任。厂区

本报讯 7月10日下午，中共广东奥克化学有限公司支部开展“重温入党誓词，做合格党员”主题党日活动。组织全体党员及入党积极分子到茂名市革命史陈列馆参观学习，瞻仰革命传统、爱国主义教育，以此纪念建党97周年。奥克广办主任、广东奥克党支部书记吕世森以普通党员身份参加了此次活动。

建于2003年7月的《茂名革命史陈列馆》是由市博物馆、市老促会、市党史地志办联合打造的，并作为市博物馆一个常设展览对外开放。该展览建成开放以来，已接待我局各机关、企事业单位党员干部职工、在校学生、旅游团体以及各界群众3000多人次(次)，为我市开展爱国主义和革命传统教育发挥了积极的作用。2010年以来，先后被评为茂名市爱国主义教育基地、广东省中共党史教育基地、中航人民武装警察部队广东省总队革命传统教育基地，是开展党员教育活动的重要基地。

全体党员及入党积极分子来到茂名市博物馆革命史陈列，认真观看了革命史迹图片及文字介绍，聆听了解放军对罗布吉、朱德等革命先辈英雄事迹深情的讲解，学习他们为了进步事业，不计生死和舍身忘我的高尚品德，更好地弘扬革命传统，继承先烈遗志，坚定共产主义信念，振奋革命精神，把茂名建设得更加美好。

接着，在星火燎原展厅，吕世森同志领队。全体党员肃穆站立，庄严地举起右手，用坚定、有力的宣誓，表达对党无限忠诚的信念：“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……永不叛党。”全体党员重温了入党时的满腔激情和崇高追求，重拾了入党宣誓时的庄严承诺和坚定决心。

吕世森同志要求全体党员要以纪念活动为契机，提升党员干部分析能力。一是要始终牢记我们为什么要加入中国共产党，要沿着革命先辈的道路前进，传承红色基因，把人民对美好生活的向往作为我们的奋斗目标。二是要珍惜坚定中国共产党理想的理想信念不动摇，不断改进工作作风。三是要坚定不移“四个自信”，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，紧跟集团党群的步伐，不忘初心跟党走，砥砺前行创辉煌，用更加靓丽的明天来点缀祖国的未来！

最后，活动在全体党员及入党积极分子合唱《没有共产党就没有新中国》的嘹亮歌声中圆满结束。

(广东奥克 张志良)

——中共广东奥克化学有限公司支部开展主题党日活动
不忘初心跟党走 砥砺前行创辉煌

广东省羽毛球赛2018年7月31日在茂名市体育馆开赛。

本报讯 7月31日，由茂名市环境保育产业协会、茂名市环保志愿者协会联合举办的2018年茂名市非“环保杯”羽毛球比赛在茂名市体育中心隆重开幕。王晓微、林婉等队员作为广东奥克代表队参赛。此次比赛分为男子双打、混合双打两个项目，共68支代表队参赛，四百余名参赛者参加。千余人到场观看比赛。

赛场上激烈精彩，选手们大显身手！强有力地扣杀，高技巧的博杀，使羽毛球运动的魅力感染全场。而面对比赛，比赛双方心态极为关键，沉着冷静成为比赛的制胜法宝。

在紧张又热烈的“环保杯”羽毛球赛场上，广东奥克队员们经过七个多小时的艰苦奋战，在小组赛比赛中以24:30(双方的7个局点)落后的局面下，克服酷热高温，顽强拼搏不放弃，最终以31:30反败为胜，为广东奥克赢得宝贵的三分。

本次比赛不仅为羽毛球爱好者提供展示自我、相互切磋的平台，同时也提高员工之间团结协作与交流沟通的能力，增强员工的身体素质，更展现了广东奥克勇于拼搏的精神，进一步推动广东奥克的发展。

(广东奥克 张志良)

奥克药辅开展党员义务清扫活动

本报讯 为了美化厂区环境卫生，增强党员责任意识、服务意识，2018年7月11日，在党支部书记刘丽霞的带领下，药辅公司开展党员义务清扫活动。全体党员和入党积极分子参加，重点清理了黑白车间周围的杂草问题。活动中，大家挥舞镰刀、剪子、剪草、装袋分工明确，充分体现了不怕脏、不怕苦、不怕累的精神，此次清扫活动不仅增强了党员的凝聚力，还培养了党员吃苦耐劳的精神。活动结束后，党员纷纷表示将定期投入到此类活动中，不断加强主人翁的服务意识，共同建设美丽奥克。

